



# “钢琴之星”寻梦之旅，从这里出发！

卡萨帝·2024青岛青少年音乐节隆重颁奖 更多艺术节活动助少年圆梦

大奖颁给“钢琴之星”！7月30日，卡萨帝·2024青岛青少年音乐节在海尔冰山之角举办了隆重的颁奖典礼。优秀琴童登台，奏响属于自己的旋律；钢琴名家颁奖，为琴童送上祝福与鼓励。“明年再相约！”著名钢琴家、钢琴教育家周铭孙在颁奖礼上许下了来年的音乐之约，“音乐节有更多更好更新鲜的活动在向我们招手！”

## 新意满满 音乐节越来越精彩

为追逐音乐梦的青少年打造梦想舞台，助力他们成为音乐世界里的璀璨之星。卡萨帝·2024青岛青少年音乐节是青岛报业传媒集团联合多部门、机构共同打造的青少年文化艺术活动的重要板块。

今年的音乐节内容丰富，新意满满。2024伯牙钢琴山东总决赛与音乐节是相得益彰的“知音”，共同在盛夏琴岛优美奏鸣；“声震山海·艺动岛城”大师与少年钢琴展演，以40架钢琴齐奏献礼海尔集团成立40周年，为“音乐之岛”留下绚丽旋律，让网红小麦岛“海洋之心”迸发音乐激情。受音乐节组委会之邀，著名钢琴家、钢琴教育家与评论家周铭孙，青年钢琴演奏家张瀛水等亲临音乐节，通过“一对一”大师课、大师公开课、大师讲座等多种形式，让琴童和家可以近距离与钢琴大师交流，提升音乐素养。

“今年的活动非常红火，这么多选手来参与音乐节，说明了大家对钢琴的热爱和兴趣。”周铭孙说，“声震山海·艺动岛城”在小麦岛的活动场面宏大，“对我来讲也是全新体验和经历。”每次来青岛在音乐节上与大家见面，对周铭孙来说是很愉快的事情，他也很高兴地看到，参与音乐节的小朋友得到收获和提高。“音乐节越办越好，明年会更好更成功！”周铭孙向大家发出邀请：“更多更好更新鲜的活动在向我们招手！明年再见！”

## 诚意十足 大奖颁给“钢琴之星”

卡萨帝·2024青岛青少年音乐节的重头戏之一，就是激动人心的颁奖典礼。这场隆重的典礼是音乐节组委会为怀有音乐梦想的青少年精心准备的。不同年龄、同样优秀的钢琴学子在颁奖礼上倾情表演，展示自己的琴技与音乐。钢琴名家周铭孙、张瀛水现场为琴童颁出大奖，送上祝福。

“我感觉我成了演奏家！”盛装表演的琴童们台上台下都很“兴奋”，这一段音乐节之旅会他们人生中的闪光记忆，“我每年都带着孩子参加音乐节，这里有很好的舞台可以锻炼孩



钢琴家为优胜奖获得者颁奖。



大师公开课。



琴童与钢琴大师在音乐节同走红毯。



音乐节为网红小麦岛添彩。

子，而且还有非常值得的大师课。”陪伴琴童参与活动的家长表示还会继续相约音乐节。

“连续性举办音乐节对一座城市的音乐发展非常有意义。”张瀛水表示，尤其对于孩子来说，每年在生长的城市里参加一场隆重、盛大、专业的音乐节，是重要的成长经历。她也非常愉快地多次来青，相约音乐节，“今年的音乐节上，感受到大家足够热情的状态，这场颁奖典礼成功又圆满。”她希望，明年还可以在青岛青少年音乐节上相聚。

音乐节的华丽乐章已然奏响，卡萨帝·2024青岛青少年文化艺术节还有“青报成长”年度原创书画艺术大展、“青报成长”儿童户外素质拓展实践嘉年华、社会艺术教育培训论坛研讨会三大板块活动，将在接下来的时间里，助力青少年圆一个艺术梦。“活动坚持大众性、艺术性相统一，注重社会价值和公益性。”艺术节组委会表示，艺术节期间，邀请国内外顶级艺术家齐聚青岛，以节会为主线，打造青岛青少年艺术IP，为广大热爱文艺的青少年提供交流技艺、展示自我的平台。

## ■ 相关新闻

### 卡萨帝助力艺术节 让艺术之光照亮更多人的生活

跨界共融，璀璨光芒。卡萨帝·2024青岛青少年文化艺术节，是青少年文化艺术节与卡萨帝家电创意融合后，追求至臻至美境界产生的艺术共鸣。

卡萨帝是海尔集团旗下高端家电品牌，自2006年创立以来，一直追求通过精致的产品设计和卓越的技术创新，为用户带来前所未有的生活享受。追求科技与艺术的融合，持续传递对完美生活的不懈追求与关爱。

卡萨帝“创艺家电，格调生活”的品牌理念，与艺术节传递的创新、激情、高雅的生活态度不谋而合。2024年青岛青少年文化艺术节再度携手卡萨帝高端家电，共筑文化艺术与高端生活品质交相辉映的璀璨桥梁。此次携手，不仅标志着卡萨帝品牌在文化艺术领域的深度探索，也为双方的品牌发展注入了勃勃生机与无限活力，有效促进了资源的整合与共享，为文化艺术教育的普及与青少年文艺才华的培养提供了更加坚实的支撑，共同推动艺术与生活、文化与科技的深度融合，让艺术的光芒照亮更多人的生活。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞 摄影 王帅